1. MpopéTpnon aywywyv dIKTUOU

TMHMA EPrOY @90/16atm | ©90/20atm | @90/25atm xm;gz?zc?:t)\gvag @63/20atm NapaTtnpRoeig
AE= SAKEAAAPIKOY - AIATOMH A1 4.099,69
AIATOMH A1 - AIATOMH A2 367,25
AIATOMH A2 - DPEATIO ®11 144,71 Aop/Tow
®PEATIO ®11 - APXH TE®QYPAY 7,59
APXH FEQYPAY - TEAOZ TEQYPAL 51,25 Avdprnan oe yépupa
TEAOZ FE®QYPAS - ®PEATIO ®12 5,62
®PEATIO ®12 - AIATOMH A3 144,15 Aco/Ton
AIATOMH A3 - AIATOMH A4 84,77
AIATOMH A4 - AIATOMH A4.1 176,47
AIATOMH A4.1 - AEZ AIGINO 271,05 Xw/Aypo¢
®PEATIO ®14 - ®PEATIO ®16 255,18 Xwy/Aypo¢
ZOvolAo 4.547,21 452,02 288,86 64,46 255,18
2 UVOAIKA:
Aywyog HDPE @90/16atm = 4.547,21 |up
Aywyoc HDPE @90/20atm = 452,02 |up
Aywyog HDPE @90/25atm = 288,86 |up
Aywyég HDPE @63/20atm = 255,18 |y
XaAuBdoowAAvag B80/25atm = 64,46 My kg
2. EKoka@ég dIKTUOU
OyKog eKOKa®ng
TMHMA EPIroy Mnikog (m) | BdaBog (m) | MAdrog (m) (m3) Mapartnpioeig
AE= SAKEAAAPIKOY - AIATOMH A1 4.099,69 0,90 0,60 2.213,83
AIATOMH A1 - AIATOMH A2 367,25 0,90 0,60 198,32
AIATOMH A2 - ®PEATIO ®11 144,71 0,90 0,60 78,14
®PEATIO ®11 - APXH TEQYPASY 7,59 0,50 0,60 2,28 Méoo BaBoc=(0.9+0.1)/2
APXH FEQYPAZ - TEAOZ TEQYPAX 51,25 0,00 Avaprnon o€ yépupa
TEAOZ FE®YPAS - ®PEATIO ®12 5,62 0,50 0,60 1,69 Méoo BaBoc=(0.1+0.9)/2
®PEATIO ®12 - AIATOMH A3 144,15 0,90 0,60 77,84
AIATOMH A3 - AIATOMH A4 84,77 0,90 0,60 45,78 ‘
AIATOMH A4 - AIATOMH A4.1 176,47 0,90 0,60 95, g1PIOKU PIOYEYPULIEVO
AIATOMH A4.1 - AEZ AIOINO 271,05 0,90 0,60 1463/ = satindin- 2018 10 00
®PEATIO ®14 - ®PEATIO ®16 255,18 0,90 0,60 1378D-15:19 FEST
ZYNOAO: 2.997,33




2UvOAO EKOKAPRG=
A] Mg petagpopd

2.997,33 m*

i] Fouwdeg 30% = 899,20 m°
ii] Bpaxwdeg 70% = 2.098,13 m?®
3. EyKIBwWTIONOG pE Aupo
AldpeTpog , . . EYKIBWTIONOG pE R
TMHMA EPIroy MRAkog (m BaBog (m MAdTog (m mw*(D/2)A2 , Mapar oel
(mm) AKog (m) s (m) s (m) (D/2) Gppo (md) parnproeig
AE= 2AKEANAPIKQY - AIATOMH A1 90 4.099,69 0,40 0,60 0,006 957,84
AIATOMH A1 - AIATOMH A2 90 367,25 0,40 0,60 0,006 85,80
AIATOMH A2 - ®PEATIO ®11 90 144,71 0,40 0,60 0,006 33,81
Méoo
®PEATIO ®11 - APXH FTE®YPAS 80 7,59 0,25 0,60 0,005 1,10 BéGoc=(0.4+0.1)/2
APXH FE®YPAS - TEAOE TEQYPAS 80 51,25 0,00 Avaprnoan o
yépupa
Méoo
TEAOZ FE®YPAZ - ®PEATIO ®12 80 5,62 0,25 0,60 0,005 0,81 BéGoc=(0.1+0.4)/2
OPEATIO ®12 - AIATOMH A3 90 144,15 0,40 0,60 0,006 33,68
AIATOMH A3 - AIATOMH A4 90 84,77 0,40 0,60 0,006 19,81
AIATOMH A4 - AIATOMH A4.1 90 176,47 0,40 0,60 0,006 41,23
AIATOMH A4.1 - AE= AIOINO 90 271,05 0,40 0,60 0,006 63,33
OPEATIO ®14 - PPEATIO ©16 63 255,18 0,40 0,60 0,003 60,45
2YNOAO: 1.297,86
4. Emixwoeig AIKTYOY
4.1 EmIXWOoEIG HE KATAAANAQ TTPOIOVTA EKOKAPAG
TMHMA EPFOY Mnkoc (m) | Ba&Bog (m) | MA&Tog (m) OV"°9(‘"32X“’°”9 NapatnpRoeig
m
AIATOMH A4.1 - AEZ AIOINO 271,05 0,50 0,60 81,32 Xwpar65pouoc/Aypoc
OPEATIO ©14 - ®PEATIO ®16 255,18 0,50 0,60 76,55 Xwuarédpopog/Aypog
ZYNOAO: 157,87




4.2 EmiXwoeig pe 0pauoTtd UAIKS Aatopgiou

TMHMA EPIOY Mrikog (m) | B&Bog (m) | MAdrog (m) °VK°§{£T’3:X“°”§ NapatnpAoeIg
m
- ) 0,20 0,60 245,98 AcpaAtooTpwuévog
AE= ZAKEANAPIKOY - AIATOMH A1 4.099,69 0.40 0.60 29196 T OIEVTOOPOIOC
) 0,20 0,60 22,04 AcpaAtooTpwuévog
AIATOMH A1 - AIATOMH A2 367,25 0.40 0.60 4407 T OIEVTOOPOIOC
) 0,20 0,60 8,68 AcpaAtooTpwuévog
AIATOMH A2 - ®PEATIO ®11 144,71 0.40 0.60 1737 T OIEVTOOPOIOC
AogairooTpwuévog
0,10 0,60 0,23 . . _
®PEATIO ®11 - APXH TEGYPAS 7,59 Méco Badoc=(0.2+0)/2
020 060 0.46 Toluevrodpouos  Méoo
' ' ' Ba&6o¢=(0.4+0)/2
APXH FrEQYPAZ - TEAOZ FTEQYPAX 51,25 0,00 Avdprnon o€ yépupa
010 | o060 017 |Aovelvoomounives Méoo
TEAOS FE®YPAS - DPEATIO 12 5,62 e L
020 060 034 Toluevrodpouos  Méoo
' ' ' BdBoc=(0+0.4)/2
) 0,20 0,60 8,65 AoQaATooTpWUEVOC
OPEATIO ©12 - AIATOMH A3 144,15 0.40 0.60 1730 T OIEVTOBPOLIOC
) 0,20 0,60 5,09 AoQaATooTpWUEVOC
AIATOMH A3 - AIATOMH A4 84,77 0.40 0.60 10,17 T oWEVIGOPOpOC
0,20 0,60 10,59 AoQaATooTPWUEVOC
AIATOMH A4 - AIATOMH A4.1 176,47 0.40 0.60 21.18 TomEvTotpoHOs
ZYNOAO: 904,26
5. ZwPaTa ayKupwoewv
5.1 Zkup6depa C12/15
20Tep*(0,5*0,6+0,4*1,3+0,2*1,3/2)*0,7 13,30 m?®
5.2 OTTAIONOG AYKUPWOEWV
40*m>oKUpOdENATOC 532,00 |kg

5.3 ZuAoTuTrol
201ep*1,8*0,7*2

50,40 |m?




6. ATTOKATOOTAOEIG

Ao Ae€apevi ZakeAAapikoU péxpl TNV apxn Tng MNEeupag (UAKog=4619,24m) kai atrd 1o TEAog TnG Méupag
€wg Tnv Alatopun A4.1 (MAkog=411,01m) éxoupe amokatdotaon e AZP/TZIM og TooooTd 50%-50%

Apa Ba €XOUpE:

6.1 ATTOKATACTACT) ACQ@AATIKWY 0B0CTPWHATWY

ATTOKATACTAOT ACQAATIKWYV

TMHMA EPIroy Mnkog (m) | MAdTog (M) . )
AE= SAKEAMAPIKOY - APXH TEGYPAS | 2.309,62 0,60 1.385,77
TEAOS FEDYPAS - AIATOMH A4.1 205,51 0,60
ZYNOAO: 1.509,08
6.2 ATrokatdoTaon SpOpou ue OKUpOSEua
TMHMA EPFOY Mijkog (m) | BaBog (m) | MAGrog (m) ZK”F""G("'“'; C16/20
m
AE= SAKEANAPIKOY - APXH TEGYPAS | 2.309.62 0,10 0,60 138,58
TEAOS TE®YPAS - AIATOMH A4 1 205,51 0,10 0,60 12,33
ZYNOAO: 150,91

OTAIOPOG (OOMIKA TTAEYHATA) YIA TNV ATTOKATACTACT 00WV YE OKUPOOEUQ

Eivai 1,92kg/m?

Emedveia=

Etmopévwg Ba gival =

EmkadAuwn=1,10

Etmopévwg, ouvoAikdG OTTAIoCUOG=

1.509,08 m?

2.897,42 kg

3.187,17 |kg

7. AldoTpWON TTPOIOVTWYV EKOKAPAG

2UVOAIKA Ol QOPTOEKPOPTWOEIG =

2.839,46 |[m®




8. Aidvoi§n orwyv

Kata tnv d1€Aguan Tou aywyou, oTig deCaueveS,Ba XpelaaTouV

va d1avoIXToUV OTTEG 0€ OKUPOOEUQ TEM

2
£YNOAO [ 2 res

9. Ekokagég kaTtw atmd 0.K.Q.

Exkoka@ég katw atmd 0.K.Q. 330,00 MU
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